



请扫码关注

热线电话:13778816000

眉山网:http://www.mshw.net

东坡小记者

关爱老人

传承中华传统美德



为老人们揉肩捶背。

眉山日报全媒体记者 熊莉/文 古良驹/图

敬老爱老是中华民族的传统美德。7月14日,东坡小记者项目联合眉山市爱心联盟志愿者协会,走进眉山市东坡区友情养老院太和分院开展了“爱心传递 情暖夕阳”主题活动。

清晨,15组东坡小记者在家长的陪伴下,冒着大雨,早早地来到活动地点,老人们看到可爱的东坡小记者们,一个个精神抖擞,笑容满面。

“水调歌头,明月几时有……”“苔花如米小,也学牡丹开……”活动在东坡小记者的精彩表演中开始。朗诵、唱歌、讲故事、跳舞……东坡小记者们拿出自己的本领,为老人们带来了快乐,赢得现场掌声不断。

随后,东坡小记者们还送上了为老人们提前准备的礼物。“我给爷爷奶奶带了几本书,闲暇时就可以看看。”“我给爷爷奶奶带了些饼干、棉花糖等吃的,希望他们开开心心。”……为了让老人们感受到亲情的关怀,东坡小记者们还来到老人们身边,给老人们揉揉肩、捶捶背,用简单却温暖的方式表达对老人们的关爱。“真是懂事的乖孩子。”老人们非常高兴,不断夸赞,现场氛围和谐又温馨。

“加油,加油。”在一阵阵加油声中,东坡小记者与老人们玩起了游戏,纸杯运球、鸡蛋跳跳跳、纸牌消消乐等轻松小游戏轮番上演,老人们在志愿者的帮助下玩得亦乐乎,仿佛年轻了不少。

“陪爷爷奶奶玩游戏,看到他们非常开心,我也很开心。”东坡小记者姜嘉倪说,能来到养老院看望老人,她觉得非常有意义。



用心投入,汇聚成光。

“我希望爷爷奶奶健康康,平平安安,快快乐乐的。”东坡小记者吕慧慧表示,看到老人们在养老院安享晚年,度过幸福时光,她也很快快乐。

“感谢东坡小记者和志愿者们对我们的关心,让我们养老院的老人感受到了家人般的关爱和温暖。”养老院负责人介绍,老人们在活动中也锻炼了身体协调能力和思维敏捷度,增进了彼此之间的友谊,同时,展现了老人们乐观积极的生活态度。

“我在其中得到了锻炼,学会了如何去分享。”“这是一个很有意义的活动,让我懂得了如何去关爱老人。”……关爱老人,从小做起,从小事做起,东坡小记者们通过此次公益活动,传承了中华传统美德,一颗爱的种子在心中慢慢发芽,一种温暖在身边汇聚成光。



小记者
感言

关爱老人 从小做起

苏南小学二年级7班 李子萱

7月14号,我们东坡小记者来到友情养老院太和分院,参加“爱心传递 情暖夕阳”主题活动。

我们首先为老人们带去丰富多彩的节目,有讲故事、朗诵、唱歌、跳舞,精彩的节目让在场的观众连声叫好。

接下来,我们把提前准备好的礼物送给了爷爷奶奶们。我们为老人们准备了各种各样的礼物,有的小记者拿出了自己最喜欢的玩具,有的亲手为老人做了西瓜扇子,有的为老

人带去了麦片、拐杖……

之后,我们又来到爷爷奶奶身边,为他们现场按摩,揉揉肩、捶捶背,我们在服务的同时,也感受到了帮助老人的快乐。

最后,激动人心的时刻来了,我们和爷爷奶奶们一起做游戏。其中让我印象最深刻的是纸杯运球,爷爷奶奶们虽然不太擅长,但还是坚持完成比赛。今天,我们在养老院看到了院长及医护人员对爷爷奶奶们的关心,也感受到我们应该关心和关爱老人。

一次难忘的活动

市第一小学二年级5班 刘子睦

星期天早晨,顶着风雨,我兴奋地和妈妈来到了友情养老院太和分院,去看望那里的爷爷奶奶们。

一进门,我看到一位年迈的老奶奶坐在轮椅上,她不能走动,幸好有位阿姨一直推着她出来活动。还有一位老爷爷,他的年纪也很大了,靠在椅子上。看到我们来看望他们,脸上露出了灿烂的笑容。

我们和爷爷奶奶们一起开展了许多丰富多彩的活动:有的同学朗诵古诗,有的同学唱歌,还有的讲故事、跳舞。爷爷奶奶们高兴得

合不拢嘴,笑声、掌声此起彼伏,整个养老院充满了欢声笑语。

接着,我和一位爷爷玩了一个有趣的游戏——你扔我接。玩累了,我还为爷爷轻轻地按摩肩膀,爷爷向我竖起大拇指,直夸我呢。看到他开心的样子,我也笑了。

期间,我们还为爷爷奶奶们送上准备好的礼物,我为他们送上了一份好吃的,还有一架亲手制作的“小飞机”,希望爷爷奶奶们晚年幸福,坐上飞机到世界各地去旅行。今天的活动特别有意思,可真难忘。

爱在养老院

苏南小学三年级2班 程雨程

这个周末,我们小记者去了眉山市友情养老院太和分院,这是我第一次去那里,感觉很特别。

一进养老院,我看到有的爷爷奶奶坐在轮椅上,有的头发都白了,有的眼睛也不好,有的走路也需要人搀扶……我们给爷爷奶奶们表演了节目,我唱了一首歌,看到他们笑得那么开心,我心里也特别高兴。

我们还给爷爷奶奶们准备了三样礼物,一个是拐杖,帮助腿脚不便的爷爷奶奶行走;一个是按摩锤,有哪里不舒服的时候可以拿来按摩

按摩;还有一把扇子,他们在热的时候可以拿来消暑降温,希望爷爷奶奶们能喜欢这些礼物。

然后我们帮爷爷奶奶揉肩捶背,陪他们玩游戏。我发现爷爷奶奶们在养老院里虽然有人照顾,但是他们还是很希望有人能经常陪他们说说话。

通过这次活动,我明白了尊敬老人是很重要的。他们年轻的时候做了很多事情,现在他们老了,我们应该关心他们,让他们感到温暖和快乐。通过这次活动,我学会了关爱他人,也懂得了爸爸妈妈的辛苦,特别有意义。



学习制作走迷宫游戏。



小颗粒积木拼搭。



学习电脑编程。



小记者
感言

奇妙的编程探索之行

大北街小学二年级6班 孙想

星期六,虽然天空下着雨,但是我的心情很激动。

我怀着一颗好奇的心,手舞足蹈地来到岷江生活广场,迫不及待地坐上电梯,来到了二楼的萝卜丁机器人编程中心。没想到,我的同班同学也在这里,我们兴高采烈地玩了起来。

不一会儿,活动开始了。我们分成两个组进行,我和我的同学幸运地分在了一个组,去参加电脑编程。给我们上课的是吴老师,“我们今天要做的是走迷宫。你们知道编程是什么吗?”吴老师仔细地讲解了运动的程序要怎么写。

从向上运动开始,我按照老师的讲解试着做了一遍,居然成功了。接着,吴老师让同学们试着做向下、向左和向右的程序,我很快就做好了。吴老师过来看了一下,说:“不错,那我再把小猴子碰到墙该怎么办程序做出来吧。”我很快就做出来了,立刻举起了手,向吴老师表示:我做好了。吴老师看到我这么快就做好了,走过来摸了摸我的头说:“你今天的表现非常棒。”

最后运行的时候,我制作的走迷宫游戏全都正确了,我真是太开心了。后来,老师邀请家长们进入教室,我和其他小记者都向家长展示了一遍今天的程序,我得了满分。

在今天奇妙的编程之旅中,我学到好多新知识,真是愉快又丰富多彩的一天。

东坡小记者:

编程启智梦 童心创未来

眉山日报全媒体记者 熊莉/文 古良驹/图

为激发孩子的想象力,提升孩子的逻辑思维和沟通合作、解决问题等能力,7月13日,20名东坡小记者来到位于岷江生活广场二楼的萝卜丁机器人编程中心,开展“编程启智梦 童心创未来”主题活动。

上午时分,东坡小记者们早早地来到活动地点,一进门就被眼前科技感十足的各种乐高玩具吸引,纷纷玩要起来。

“低龄段的小记者跟随老师一起体验小颗粒积木拼搭加平板电脑编程,另一组小记者跟随老师到电脑编程教室,体验图形化编程。”此次活动,东坡小记者按照年龄段分为两个小组,分别体验适合自己年龄段的编程活动。

来到小颗粒积木拼搭加平板电脑编程教室,一系列小颗粒的“零件”摆在东坡小记者面前,如何在这些“零件”中选择适合的“零件”搭建一辆小汽车模型?又如何让小汽车可以在平板电脑的操作下自行运动呢?

现场指导老师耐心地为东坡小记者讲解,并一步一步现场示范,东坡小记者们一会儿认真思考,一会儿动手操作,“我的小汽车是大轮子的,一会儿肯定跑得快。”“我想把小汽车装饰一下,让它更酷。”……一个个表现出浓厚的兴趣。

“老师,能帮帮我吗,我的轮子松了。”“老师,我的马达为什么安不上去呢?”……

现场也是状况百出。

“你这两个轮子的距离稍微远了点,像这样把它稳定一下,就可以了。”“马达像这样,放在小汽车背上就可以。”……指导老师挨个为东坡小记者解答疑惑,提出改良建议。

小颗粒积木拼搭加平板电脑编程教室内热火朝天的同时,电脑编程教室也如火如荼,东坡小记者们在老师的带领下,想要在电脑上制作一个小人走迷宫的游戏。

“老师,我的小人头倒了。”“我的小人要穿墙啦。”……教室里,东坡小记者们在动手操作的过程中,面临了各种问题。

“现在我们来解决方向的问题。”……“我们来动动脑筋,怎样让小人向下走。”老师耐心讲解,亲自示范,随着一个一个问题的解决,东坡小记者的走迷宫游戏逐渐形成,思维能力也在逐渐提高。

活动最后,东坡小记者们还邀请家长们参观了自己的成果。

“我今天做的是一辆小汽车,它有一个马达,可以动起来的。”东坡小记者于云依一边展示,一边自豪地介绍。

“我今天成功制作了一个可以走迷宫的小猴子,非常好玩。”东坡小记者李春莹看着自己制作的游戏,十分开心。

“第一次接触编程,没想到这么有意思。”东坡小记者们纷纷表示,在老师的手把手指引下,东坡小记者们对编程有了初步的认识,也体会到了其中的乐趣,对编程产生了浓厚的兴趣。



现场老师耐心讲解示范。